A komposztalasrol

6. osztaly

Az Instant Zoldség cimii kornyezetvédelmi sorozat alabbi része a komposztaldsrol szol. Nézd meg a
rovidfilmet és oldd meg a témdahoz kapcsolodo feladatot!

https://www.youtube.com/watch?v=qgtseeOliaeY

Héarom komposztalé laddban kiilonbzé komposzt mennyiség van. Az egyik iires (U), a masik félig
van (F), a harmadik pedig tele van (T) komposzttal.

Az alabbi allitasok koziil csak egy igaz, a masik ketté hamis.

e Az A lada félig van.
e Az A lada nincs tele.
e A Clada nem tres.

Melyik ladaban mennyi komposzt van? ird a dobozok al4 a megfeleld betiijelet!
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